DE THI CUOI HOCKY II - LOP 1
Ho va té&n hoc Sinh: ..., cooreessenns DIEM
DESO 1
A. Hay khoanh tron vao chit cai dat trudc két qua dung:

1. SO lién sau cua so 79 la:

A. 78 B. 80 C. 70 D. 81
2. S0 16n nhat cé hai chit s6 la:
A.9 B. 90 C. 99 D. 10
3. S0 55 doc la:
A. Nam muai lam B. Nam lam C. Nam mugi nam.
4. Két qua cua phép tinh: 14 + 3 - 7 la:
A. 17 B. 18 C. 24 D. 10
5. S0 “Tam mudi ba” viét la:
A. 38 B.8va3 C. 83 D. 3 va 8.
6. SO 16n nhat cd mot chir s6 cong vai s6 bé nhat cd hai chir s6 bang:
A. 19 _ B. 10 C. 99 D. 29
7. Dau dién vao cho cham cua 47 ....... 40 + 7 la:
A > _ B. < C. =
8. MGt tuan le c6 may ngay:
A. 5 ngay B. 6 ngay C. 7 ngay D. 24 ngay
9. T6 em ¢d 19 ban, trong dd cd 5 ban ni, hoi t6 em cé m&y ban nam?
A. 14 ban B. 24 ban C. 19 ban
10. L8p em cb 21 ban gai va 14 ban trai. Hoi I6p em c6 tat ca bao nhiéu ban?
A. 35 ban B. 34 ban C. 32 ban
B. Tu luan:
Bai 1:
a) bat tinh roi tinh:
62 + 23 25 + 41 87 -5 78 — 23
b) Tinh: 40cm + 16 cm = ........... 19cm—-9cm = ..........

Bai 2: Viét cac so: 34, 27, 91, 58.
- Theo thlr tu tlr D& AEN IGN: ......eeoeeeee et
- Theo thT tU tlr I8N AEN DE: ... e

N

Bai 3: Viét s6 thich hgp vao chd chdm:



Trong hinh vé bén cé:

=) ST hinh vuong.
b) e hinh tam giac.
c)

Bai 4: Lan co sgi day dai 72 cm, Lan cdt di 30 cm. Hoi sgi day con lai bao nhiéu xang-ti-
mét?

Bai giai:

Bai 5: Trén san cd 35 con ga va 2 chuc con vit. Hoi trén san co tat ca bao nhiéu con ga va
vit?

Bai giai:

6. Bai 6: +, -?

52 13| = | 65 55 23 | = | 32

PE SO 2
A. Hay khoanh tron vao chir cai dat trudc két qua dung:
1. SO lién sau cua so 79 la:
A. 78 B. 80 C. 70 D. 81
2. SO I8n nhat cd hai chir s0 la:
A.9 B. 90 C. 99 D. 10



3. S0 55 doc la:

A. Nam muai lam B. Nam lam C. Nam muai nam.
4. Két qua cua phép tinh: 14 + 3 - 7 la:
A. 17 B. 18 C. 24 D. 10
5. SO “Tam mudi ba” viét la:
A. 38 B.8va3 C. 83 D. 3 va 8.
6. SO 16n nhat cd mot chir s6 cong vdi s6 bé nhat cd hai chir s6 bang:
A. 19 B. 10 C. 99 D. 29
7. Dau dién vao chd chdm cua 47 ....... 40 + 7 la:
A > B. < C. =
8. Mot tuan 18 cé may ngay:
A. 5 ngay B. 6 ngay C. 7 ngay D. 24 ngay
9. T6 em ¢b 19 ban, trong dd cd 5 ban ni, hoi t6 em c6 m&y ban nam?
A. 14 ban B. 24 ban C. 19 ban
10. L8p em cb 21 ban gai va 14 ban trai. Hoi I6p em c6 tat ca bao nhiéu ban?
A. 35 ban B. 34 ban C. 32 ban
B. Tu luan:
Bai 1: a) Dat tinh roi tinh:
62 + 23 25 + 41 87 -5 78 — 23
b) Tinh: 40 cm + 16 cm = ........... 19cm-9cm = ..........

Bai 2: Viét cac so: 34, 27, 91, 58.

- Theo thlr tu tlr D& AEN IGN: ..ot

- Theo thT tU tlr I8N AEN DE: ... e

Bai 3: Viét sd thich hgp vao chd chdm:
Trong hinh vé bén cé:

= ) SR hinh vuong.
b) e hinh tam giac.

Bai 4: VuGn nha ba cé 46 cay vai va nhan, trong dé cd 24 cay vai. Hoi vuan nha ba co
bao nhiéu cay nhan?

Bai giai:



Bai 5: Dong ho6 chi may gig?

Bai 6: SO?

55 | + < | 57 66 | - < | 2

Bai 7: SO con dé trong s& thu la mét s6 I6n nhat cd hai chir s6 gidng nhau. S6 dé do la:

Bai 8: Cho 3 sG: 22, 57, 35. Hay viét 4 phép tinh thich hgp tUr 3 s6 da cho.

PE SO 3
A. Hay khoanh tron vao chir cai dat trudc két qua dung:

1. S6 89 gdbm may chuc va may dan vi?

A. 9 chuc va 8 dan vi B. 8 chuc va 9 dan vi C.8va9
2.34¢cm+5cm =7

A. 93cm B. 39 C. 84 D. 39cm
3. DUGi ao co 15 con vit, trén bd cd 13 con vit. HAi cé tat ca bao nhiéu con vit?

A. 22 con B. 26 con C. 28 con D. 19 con

4. SO lién trudc cua so nho nhat co hai chir so la s6 nao?



A. 10 B.9

5. SO “BOn muai tu” viét la:
A. 40 B. 404

6. 566 -42 +3 ="
A. 23 B. 17

7. 20cm +60cm —-50 cm =
A. 30 B. 80cm

8. Dién dau thich hop vao chd chdm:
A > B. <

9. Dién s vao chd chdm: 50 + .........

A. 18 B. 28

C. 11 D. 20

C. 04 D. 44.

C. 14 D. 10

C. 30cm D. 40cm
........ 11 + 20

C. =

C.8 D. 23

10. Lan hai dugc 36 bong hoa cuc va hoa hong. Trong d6 s6 bong hoa hong Lan hai dugc
la 1 chuc bong. Héi Lan hai dugc bao nhiéu bong hoa cuc?

A. 37 bong. B. 35 bbng

C. 26 bong D. 16 bong

11. Hai anh em di cau ca, Anh cau dugc 13 con ca, em cau dudc 12 con ca. Hai hai anh

em cau dudc bao nhiéu con ca?

A. 15 con. B. 25 con
B. Tu luan:
Bai 1: a) Dat tinh rdi tinh:
12 + 65 45 - 4

Bai 2: Viét cac s6: 14, 67, 87, 23, 45.

- Theo th(r tu tir bé dén I6n: .....................
- Theo th(r tu' tir I6n dén bé: .....................

Bai 3: Viét s6 thich hgp vao chd chdm:

Trong hinh vé bén co:

) IR hinh vuong.

C. 10 con D. 5 con




b) e hinh tam giac.

Bai 4: Mot cira hang cd 85 chiéc xe dap, cira hang da ban dudc 3 chuc chiéc. Hoi cira
hang con lai bao nhiéu chiéc xe dap?

Bai giai:

Bai 5:
a. Viét dau va sd thich hgp dé cé phép tinh ding?

= | 46

b. Néu dé toan phu hgp vai phép tinh trén.

PE SO 4
A. Hay khoanh tron vao chit cai dat trudc két qua ding:

1. SO lién sau cua so 53 la:

A. 54 B. 52 C. 50 D. 55
2. SO bé nhat c6 hai chir s0 la:
A.9 B. 90 C. 99 D. 10

3. S0 65 doc la:
A. Sau mudi lam B. Sau lam C. Sau muci nam.



4. Két qua cua phép tinh: 26 + 3 - 7 la:

A. 27 B. 28 C. 24 D. 22
5. S6 “Chin mudi sau” viét la:
A. 96 B.9vab C. 69 D. 6 va 9.
6. SO 168n nhat cd mot chir s6 cong vai s6 bé nhat cd hai chir s6 bang:
A. 19 B. 10 C. 99 D. 29
7. Dau dién vao chd chdm cua 47 ....... 42 + 7 la:
A > B. < C. =
8. Mot tuan Ié em di hoc may ngay:
A. 5 ngay B. 6 ngay C. 7 ngay D. 24 ngay
9. T6 em ¢b 19 ban, trong dé c6 11 ban ni, hoi t& em c6 m&y ban nam?
A. 8 ban B. 8 ban C. 30 ban
10. L8p em cb 23 ban gai va 14 ban trai. Hoi I6p em c6 tat ca bao nhiéu ban?
A. 37 ban B. 31 ban C. 54 ban

B. Tu luan:
Bai 1: a) Dat tinh roi tinh:
65 + 23 54 + 41 87 —-15 78 =7

Bai 2: Viét cac s6: 36, 25, 27, 72.
- Theo thlr tu tlr D& AEN IGN: ..ottt
- Theo thT tu tlr I8N AEN DE: ... e

Bai 3: Viét s6 thich hgp vao chd chdm:

Trong hinh vé bén co:

d) e hinh vuong.
) I hinh tam giac.

Bai 4: Lan co sgi day dai 75 cm, Lan cdt di 41 cm. Hoi sgi day con lai bao nhiéu xang-ti-
mét?

Bai giai:



Bai 5: Trén san cd 35 con ga va hai chuc con vit. Hoi trén san co tat ca bao nhiéu con ga
va vit?

Bai giai:

6. Bai 6: +, -?

70 13| = | 83 32 21| = | 11

PE SO 5

A. Hay khoanh tron vao chir cai dat trudc két qua dung:

1. SO lién sau cua so 79 la:

A. 78 B. 80 C.70 D. 81
2. S0 16n nhat cd hai chir s6 tron chuc la:

A. 10 B. 90 C. 99 D. 98
3. S0 75 doc la:

A. Bay muai [am B. Bay lam C. Bay mugi nam.

4. Két qua cua phép tinh: 24 + 13 - 6 la:



A. 31 B. 43 C. 33 D. 30
5. SO “Hai muai chin” viét la:

A. 29 B.2va9 C. 92 D. 9 va 2.
6. SO I6n nhat cd hai chir s6 khac nhau trir di s6 bé nhat co hai chir s6 gibng nhau bang:
A. 87 B. 88 C. 89 D. 99
7. Dau dién vao chd chdm cla 86 ....... 40 + 53 Ia:
A > B. < C. =
8. Mot tuan Ié dugc nghi may ngay:
A. 5 ngay B. 2 ngay C. 6 ngay D. 7 ngay

9. Ldp 1A, 1B va 1C c6 39 ban nam, trong do I6p 1A c6 12 ban nam, I16p 1C c6 14 ban
nam, hai I6p 1C cb bao nhiéu ban nam?

A. 13 ban B. 26 ban C. 27 ban
10. Cho cac s6: 89, 98, 79, 87, 97. SG I6n nhat trong cac sb dé la:

A. 89 B. 98 C. 97 D. 87
B. Tu luan:
Bai 1: a) Dat tinh roi tinh:
65 + 23 67 - 41 57 -5 52 -22
b) Tinh: 43 cm + 16 cm = ........... 79cm—-23cm = ...........

Bai 2: Viét cac so: 34, 27, 91, 58, 54.
- Theo thlr tu thr D& AEN IGN: .....eee oot ean
- Theo thT tU thr I8N AEN DE: ... e

Bai 3: Viét s6 thich hgp vao chd chdm:

Trong hinh vé& bén co: /

= ) SR hinh vuong.
b) e hinh tam giac.

Bai 4: VuGn nha ba co 48 cay vai va nhan, trong doé c6 22 cay vai. Hoi vudn nha ba cé
bao nhiéu cay nhan?

Bai giai:




Bai 5: V& thém kim déng h6 dé déng ho chi:

8 gio
Bai 6: SO?
45 | + < | 46 66 | - > | 65

Bai 7: SO con ga ba nudi la mot s6 I6n nhat cd hai chir s trir di s6 bé nhat co hai chir so.
S6gaddla:............. con.

Bai 8: Cho 3 s6: 22, 57, 35. Hay viét 4 phép tinh thich hgp tUr 3 s6 da cho.

PESO6
A. Hay khoanh tron vao chir cai dat trudc két qua ding:

1. S6 78 gom may chuc va may don vi?

A. 7 chuc va 8 dan vi B. 8 chuc va 7 dan vi C.7va8
2.35cem+3cm=7?

A. 65cm B. 38 C. 65cm D. 38 cm
3. DUGi ao co 26 con vit, trén bd cd 13 con vit. HAi cé tat ca bao nhiéu con vit?

A. 14 con B. 26 con C. 13 con D. 39 con
4., S0 lién trudc cua s6 nho nhat cd hai chir s6 gibng nhau la s6 nao?

A. 10 B.9 C. 11 D. 99

5. SO “BOn muai tu” viét la:

A. 40 B. 404 C. 04 D. 44.
10



6. 33+42-3 =

A. 72 B. 27 C. 45 D. 42
7. 45cm +52cm—-23cm =
A. 65 B. 74cm C. 77cm D. 72 cm
8. bién dau thich hop vao chd chdm: 35+ 4 ........ 21 + 18.
A > B. < C. =
9. Dién s vao chd chdm: 52 + ......... =78
A. 18 B. 28 C.8 D. 26

10. Lan hai dugc 36 bong hoa clc va hoa hong. Trong dé s6 bong hoa hong Lan hai dugc
la 2 chuc bong. Héi Lan hai dugc bao nhiéu bong hoa cuc?

A. 16 bong. B. 56 bong C. 34 bong D. 38 bong
11. Hai anh em di cau dugc 35 con ca, em cau dugc 12 con ca. Hoi anh cau dugc bao
nhiéu con ca?

A. 32 con. B. 47 con C. 23 con D. 41 con
B. Tu luan:
Bai 1: a) Dat tinh roi tinh:
15 + 64 45 -3 22 + 60 99 - 57
b) Tinh: 45cm + 12cm = ........... 79cm—-52cm = ..........

Bai 2: Viét cac so: 22, 27, 72, 69, 96.
- Theo thlr tu tlr D& AEN IGN: .....eeeieeeeee et
- Theo thT tu thr I8N AEN DE: ... e e

Bai 3: Viét s6 thich hgp vao chd chdm:

Trong hinh vé bén co:

C) crrreens hinh vubng.
d) .o hinh tam giac.

Bai 4: Sau khi ban dugc 3 chuc chiéc xe dap cira hang con 24 chiéc. Hai clra hang cd tat
ca bao nhiéu chiéc xe dap?

Bai giai:

11



Bai 5: a. Viét dau va s6 thich hgp dé co phép tinh ding?

= |35

b. Néu dé

toan

phu hgp véi phép tinh trén.

12



